

健康成功版

郑州新世纪女子医院

ZHENZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

女人自己的医院

◎河南消费维权诚信医疗单位 ◎郑州市医学会妇科疑难病会诊定点单位
◎省妇联权益部唯一指定意外怀孕援助医院 ◎美国双刃Leep刀中原妇科临床基地

微管保宫技术终止妊娠

选择安全 选择新世纪

温馨提示：
新世纪女子医院妇科专家团队由美国引进，美国微管保宫技术终止妊娠安全可靠，把对女性的伤害降到最低限度，绝不误伤子宫。也要避免一种误解，即认为终止妊娠就是伤害自己，甚至造成不孕症，以免上当受骗。

德国微管保宫全程无痛技术

轻松3分钟 早孕烦恼去无踪

◎国际科研推广技术
该技术是医疗界新近推崇的人类生殖健康科研成果，融合了微管可视、无痛技术和无创吸收三大医疗科技。特别适合有再孕需求及对疼痛敏感的女性，作为国家生殖健康工程重点推广技术，目前已由郑州新世纪女子医院独家引进并应用于临床。

◎省妇联唯一指定意外怀孕援助医院
作为上海市计划生育科学研究所（WHO人类生殖研究中心）技术合作单位、河南省妇联权益部唯一指定意外怀孕援助医院、郑州新世纪女子医院合法、专业开展德国微管保宫手术，手术由多年从事计划生育工作的万例无事故专家亲自操作，给你更强大的安全保障。

◎无处不在的安全体验
通过光导直视高清显示手术全过程，可准确定位孕囊，采用高分子纳米微管，更光滑更柔软，安全性更高；超洁净无菌净化手术室完全避免了夏季容易发生的术中感染问题，睡眠中轻松终止妊娠实现了全程安全无痛，3分钟即可完成手术，一对一的专家问诊，充分保护您的隐私，YS-III人流术后恢复系统，让您恢复更快。

新技术 专业诊治

新世纪女子医院倡导“以人为本，追求卓越”的服务理念，积极推广“前沿医学科技”的临床运用，集腋成裘，沪、苏、浙、鄂以及不孕不育、计划生育、妇科微创、乳腺疾病、妇科整形等领域的权威专家，拥有国际一流的超洁净无菌净化手术室，配置各种高科技诊疗设备百余套（台），为科学规范治疗各种妇科疾病提供最安全、最有力的保障。

- 宫/腹腔镜微创技术—保全子宫，祛除肌瘤**
一次性微创祛除子宫肌瘤、卵巢囊肿等妇科肿瘤，3毫米微创保全子宫，做完整女人。
- 美国双刃Leep刀—高效治疗宫颈疾病**
10分钟一次治疗宫颈疾病，不开刀、不住院，令宫颈光滑如初，保障正常生育和性生活愉悦感。
- 意大利O3三维清阴技术—健康的女人远离炎症**
独特的三维治疗探头，能全面深入阴道黏膜褶皱等一般方法难以到达的地方，使O3活性氧与病灶充分接触，杀灭病菌不留死角，无创无痛，彻底解除妇科炎症。
- HIFU聚焦超声技术—由里至表，无创治疗，令宫颈光滑如初**
诊断准确，治疗精细，5-10分钟单次治疗即可，无需住院，无创治疗令恢复更快捷，特有的组织修复功能，让宫颈焕然一新，保障正常生育和性生活愉悦感。
- 助孕工作站—圆您做父母的梦**
世界卫生组织不孕症28步筛查法、美国宫/腹腔镜、输卵管镜、COOK导丝介入输卵管再通术、输卵管吻合术等国际领先疗法攻克各种不孕不育难题。
- 妇科整形—韩国技术、微创无痛帮助您实现做完美女人的愿望**
处女膜修补术找回少女时代的感觉；阴道紧缩术令他迷恋不已，重返初恋般的美妙感觉；阴蒂肥大整形术缩小阴蒂，增加敏感性，享受快乐新生。

专业开设 妇科炎症中心、计划生育诊疗中心、不孕不育诊疗中心、妇科整形中心、宫颈疾病诊疗中心、妇科肿瘤诊疗中心、妇科微创诊疗中心、内分泌疾病诊疗中心、乳腺疾病诊疗中心、少女特需门诊、女性肛肠疾病诊疗中心、内科、外科、中医科、皮肤科等10多个诊疗中心及专业科室。

地址：郑州市黄河路43号 健康热线：0371-67353333

乘车路线：乘23、30、71、83、41、K811路公交车在黄河路卫生路站下车即到

孕妇穿防辐射装是心理设防

电磁辐射没想象的可怕

每天面对电脑不超过4小时无需防辐射



做平面设计的王小姐得知自己要当妈妈了，非常高兴。但同时也开始隐隐担忧，因为她的工作每天都要和电脑打交道，而同事们介绍电脑辐射容易造成流产。为了肚里宝宝的健康，王小姐决定买件防辐射孕妇装。“不管怎样，宁可信其有，不可信其无，绝不能马虎大意。”

晚报记者 詹莉莉

市场 防辐射孕妇装热销

8月26日上午，记者在市区几家孕婴专卖店发现，前来了解及购买“防辐射”孕妇装的女性有很多。“防辐射”孕妇装均放在店内最显眼的地方，标签上标有最醒目的位置，标签上标有“防辐射”字样，孕妇每天要接触电器，四面八方的辐射很容易造成流产，为了肚中孩子的健康，防辐射装是必备的。为了证明自己所说的，销售员拿出手机当场做起防辐射实验，他先用“防辐射”衣把手机整

个包起来，结果手机打不通。“你看手机信号没有了，衣服的防辐射功能还真不错！”但对记者提出“没有信号是否就是没有辐射”的疑问，营业员说不知道，而对于“防辐射孕妇装是否能保证胎儿不受辐射伤害”的问题，销售员表示，目前并没有科学证据来证明这一点。

医生 电磁辐射没有传说中可怕

“其实电磁辐射并没有传说中的那么可怕，生活中家电辐射对人的影响微乎其微，只要电磁辐射功率控制在国家规定的安全标准之内，就不会危害周边公众身体健康，因此经无线电管理机构核准的无线电发射设备、通信基站的电磁辐射功率是安全的。”省妇幼保健院妇产科主任胡孟彩指出，对于“不穿防辐射衣易造成流产”的说法，临床中还没有因为电磁辐射造成流产的病例，但其他原因引起的流产更应引起准妈妈们的重视，比如药物刺激或是病毒感染等。

另外，辐射对人体的影响，由个人体质情况决定，但也不至于导致流产，孕妇穿防辐射装更多起的是心理作用。“买一件防辐射服穿穿也没什么，但最自然、安全的做法是少接触一些辐射源，每天用电脑时间不要超过4个小时。”胡孟彩说。

U型病灶切除术可消除痛经

子宫腺肌症又称内在性子宫内异位症，是指子宫内生长到子宫肌层内部，子宫内腺体周围被子宫肌肉所包裹，子宫内腺体每月一次的脱落无法正常排出而形成的一种疾病，临床表现为进行性痛经，由于该病病灶弥漫，切除起来非常困难，因此很多医生认为唯一的治疗办法是切除子宫。

那么，有没有一种方法既能保全子宫，又可以有效切除造成痛经的病灶部位呢？有，这种方法叫做U型病灶切除术。在术中，采用“U”字形将子宫肌层的病灶大部分切除，保留子宫正常的部分。同时，由于子宫动脉血液循环被阻断，剩余的少量病灶会自行消失，从而达到以下3个临床目的：完全消除痛经，消除率可达100%；明显减少经痛量，纠正贫血；如有生育要求，3年后可考虑妊娠。该技术具有出血少、恢复快等优点。

我们对380位接受了U型病灶切除术的子宫腺肌症患者进行了随访，随访时间最长的60个月，最短的12个月。随访结果显示，患者经痛均消失，无复发病例。术后半年月经量明显减少，并逐渐恢复至正常水平。

专家介绍

王斌：郑州华山医院业务院长、河南省最年轻的妇科教授、河南省跨世纪人才、卫生部特聘专家、世界卫生组织(WHO)亚太区特聘督导专家、妇科主任医师、原河南医科大学三附院(省妇幼保健院)妇科主任。擅长妇科各种手术及腹腔镜、宫腔镜的研究，腹腔镜下切除子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕、子宫腺肌症等手术，对不孕症输卵管堵塞的微创治疗有独到之处。